


Das grösste Problem: Herr Meyers Einstellung

1. Weil nicht alle die gleiche Meinung haben.

2. Weil nicht alle die gleichen Wertvorstellungen haben.

3. Weil nicht alle am gleichen Ort stehen.

4. Weil unterschiedliche Funktionen, Interessen, Alter, … 

5. Weil nicht alle die gleichen Ressourcen (Zeit) haben, anderes 
Umfeld haben, Identifikation mit Arbeit und Beruf

WARUM?









Erkenntnis

Einstellungen können nicht durch Druck verändert 
werden. Es braucht positive Erfahrungen durch 

Vorbilder/Erlebnisse, welche die eigenen Bedenken 
aufheben können.
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